
2023年中学生环保意识调查报告(大全5
篇)

在当下社会，接触并使用报告的人越来越多，不同的报告内
容同样也是不同的。报告帮助人们了解特定问题或情况，并
提供解决方案或建议。下面是小编帮大家整理的最新报告范
文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

中学生环保意识调查报告篇一

1、了解大学生的环保意识。

2、了解大学生对保护环境的见解与意见看法。

3、培养大家环保意识，让同学们认识到环保的重要性。

4、鼓励更多的人加入到环境保护的队伍中来。关注环境，关
注绿色，了解日常环境保护的知识和方法。

5、增强每个人的环保意识和素质，营造和谐校园，绿色世界。

1、调查时间

20xx年4月20日-20xx年5月25日

2、调研地点

青岛科技大学

3、调查对象

青岛科技大学的同学



4、调查方法

电子问卷法

2

第1题你经常会一次性筷子勺子和塑料袋吗？[单选题]

大多数同学都会使用一次性筷子勺子和塑料袋，只有很少的
同学不会用。一次性筷子的大量使用会使森林面积减少，一
次性筷子和塑料袋的滥用会造成严重的白色污染，它具有影
响人们身体健康、危及动物安全、农作物减产、处置占地、
易造成大气污染的等多方面潜在危害。

第2题如果学校食堂禁止使用一次性筷子及饭盒您会支持吗？

[单选题]

尽管绝大部分人在生活中会使用一次性筷子，但还是有超过
一半的同学支持学校食堂禁止使用一次性筷子或饭盒。由此
可见，具有环保意识和真正落实到行动上去保护环境还是有
一定的距离的。因此在生活中，我们要真正的从自身做起，
从身边的点滴小事做起。

第3题到超市、商场等地方购物时，你的习惯是？[单选题]

3这一题的调查显示：大学生的环保意识还是较强的，将近一
半的大学生认为购物时应自备环保袋，因为塑料袋是环境污
染的一大杀手。也有一部分的大学生在购物的时候会购买塑
料袋，认为这样比较方便，但，我们还是希望每个人在购物
的时候都尽量自备环保袋吧。

第4题您在购物时会注意到商品上的环保标志吗？[单选题]



环境标志是一种标在产品或其包装上的标签，是产品“证明
性商标”，它表明该产品不仅质量合格，而且在生产、使用
和处理处置过程中符合特定的环境保护要求，与同类产品相
比，具有低毒少害、节约资源等环境优势。

有57%左右的同学会因为注意商品上的环保标志，其中
有42.86%的人是因为关注环保问题，14.29%关注是因为其是
时尚潮流的象征。由此可见，很多人会将环保意识运用到日
常生活中的环保行动中的。

第5题您是否在意校园或教室里的垃圾？[单选题]

4在这个问题中几乎所有的人都会在意教室里和校园里的垃圾，
但63.1%的人不会阻止别人，只有27.38%的人会阻止别人乱扔
垃圾。在环保问题上，我们在做好自己的同时也应该努力影
响更多的人，让更多的人参与到环保中来。

第6题请问您处理废弃物时有分类吗?[单选题]

根据调查显示，每次都分类的占15.48%，经常会分类的
占32.14%，很少会分类的占44%，从不分类的占8.33%。大学
生整体上还是有分类意识的，不过能做到经常分类的人数还
不够多，还有部分大学生没有垃圾分类意识。我们应该提高
垃圾分类的意识，学校校应该宣传关于垃圾分类的重要性，
政府应该鼓励群众自觉对垃圾进行分类，做到垃圾的循环利
用。

第7题请问你经常关注环保问题吗？[单选题]

5只有4.67%的同学从不关心环保问题，大部分大学生都会关
心，意识到环境问题和我们的生活息息相关。

第8题对日常生活中的污染物你能否明确区分并注意尽量少制
造吗?[单选题]



第9题你认为垃圾分类回收有意义吗[单选题]

90.48%的同学认为应进行垃圾分类，说明有一定数量的同学
环保意识较高，这是

6一个很好的现象。

进行垃圾分类收集可以减少垃圾处理量和处理设备，降低处
理成本，减少土地资源的消耗，具有社会、经济、生态三方
面的效益。垃圾分类处理的优点如下：

1、减少占地

生活垃圾中有些物质不易降解，使土地受到严重侵蚀。垃圾
分类，去掉能回收的、不易降解的物质，减少垃圾数量达60%
以上。

2、减少环境污染

废弃的电池含有金属汞、镉等有毒的物质，会对人类产生严
重的危害；土壤中的废塑料会导致农作物减产；抛弃的废塑
料被动物误食，导致动物死亡的事故时有发生。因此回收利
用可以减少危害。

3、变废为宝,有利于资源的回收，降低处理成本

中国每年使用塑料快餐盒达40亿个，方便面碗5—7亿个，一
次性筷子数十亿个，这些占生活垃圾的8—15%。1吨废塑料可
回炼600公斤的柴油。回收1500吨废纸，可免于砍伐用于生
产1200吨纸的林木。一吨易拉罐熔化后能结成一吨很好的铝
块，可少采20吨铝矿。生产垃圾中有30%—40%可以回收利用，
应珍惜这个小本大利的资源。大家也可以利用易拉罐制作笔
盒，既环保，又节约资源。



第10题您对“限塑令”持怎样的态度？[单选题]

“限塑令”是在全国范围内禁止生产、销售、使用超薄塑料
袋.商场超市禁止提供免费塑料购物袋.是利用经济杠杆治
理“白色污染”举措,使用经济手段限制塑料袋的使用,以改
变消费者使用塑料袋的习惯,避免使用上的一次性,从而减少
塑料袋对环境的污染。从这次调查中我们可以看出95%的同学
都支持“限塑令”，都能意识到“限塑令”在环保、节能.环
保事业上的'意义。

第11题您怎么看待学校学生会和社团组织的环保活动?[单选
题]

有77.38%的人认为环保活动很有意义，有14.29%的人认为可
有可无，7.14%的人认为应该改进一下，只有1.19%的人认为
没有意义。环保活动是非常有意义的，向广大群众广泛宣传
节能减排、生态环保理念和知识，引导人们丛小事做起、从
自身做起，增强了群众爱护环境、爱护生态的自觉性。号召
大家一起节能减排，一起爱护环境，同时推动建立健全环境
爱护协调机制，深入开展环境爱护宣传教育。提高当代青少
年的使命感和义务感，唤醒人们爱护环境的意识。让环保的
思想深入每一个人的心中。

第12题您认为个人在环境保护的过程中能起到怎样的作
用？[单选题]

由此可见大学生的环保意识还是比较高的，有超过87%的人认
为个人在环境保护中能起到重要的作用。“要消除对人类生
存的威胁，只有通过每一个人的内心的革命性变革。”也就
是说，欲使人们正确认识环境，解决各种环境问题，加强环
境教育，提高人们的环境意识，使人的行为与环境相和谐则
是必由之路。

第13题你认为当代大学生的环保意识怎么样？[单选题]



只有30%左右的人认为大学生环保意识很好，有62%人认为大
学生的环保意识一般。环境保护不仅仅包括动物、森林的保
护、防止大气和水的污染这样一些“大事”，也包括我们周
围生活中无处不在的各种小事。其实我们在日常生活中的一
些小细节上就可以做到对环境的保护，关键是大家能不能发
现、愿不愿意去实实在在地行动。

在这题中，79.76%的同学表示愿意参加，这是值得肯定
的，16.67%的同学选择了b选项，而只有3.57%的同学选择不
愿意。这说明我们的环保积极性还是比较高的，环保不能纸
上谈兵，要切实行动。在切实的行动中，同学们能比较积极
响应。但是在环保和自己的时间安排上上，个人利益仍然是
首要的。今后我们要加强宣传，环保宣传活动要采用更适合、
多样的形式调动更多的同学参与其中，把环保观念真正植入
人心。

第15题你觉得在校园通常会碰到什么环境问题？（多选）[多
选题]

由此可见，在校园中随手随地扔垃圾、浪费水、电、食物等
问题比较严重，

第17题你认为什么途径推行环保教育最有效？(多选)[多选
题]

1、问题缘由

在问卷中我们可以看到大学生对环保基本知识的了解较少，
对环保知识或者新闻的关注度并不高。很多学生具有环保意
识，但是真真正正落实到行动上还具有一定的差距。关键是
大家愿不愿意去实实在在地行动。今天，提起环境保护，几
乎没有什么人会公开反对，但是真正做到自觉长久地保护环
境，保护资源，还有许多工作在等待着我们去做。但我认为
首要的就是要在全民族树立起环保意识，具体地说就是树立



资源意识，生存意识。要让大家都认识到，保护环境与资源
和我们每个人息息相关，保护环境不仅是关乎子孙后代的千
秋大业，而且已经直接关系到人类社会今天的生存！不能抱
着环保多我一人少我一人差别不大的思想。

2、对策及建议

（一）从学生自身出发。

1．大学生应积极了解与环境问题相关的知识和新闻，提高环
保意识。

2．大学生应从日常生活中养成良好的习惯，从身边的点滴小
事做起。例如随手关灯，不乱丢垃圾等。

3.积极参加环保志愿者活动，为环保做出自己的贡献。

4.大学生应当勇敢地承担起社会责任，以自己的力量让更多
的人参与到环保事业中。

（二）从学校教育出发

人类通过“教育”这样一种独特的方式选择性地传递有益于
人类自身生存与发展的文明。因此对于今天出现的环境危机，
“教育”义不容辞地承担起从心灵深处唤醒人们去热爱自然。

1.学校应加强对环境教育的重视，在非环境类专业开设生态
环境相关的课程。

112.学校应加强对环境知识的宣传，让更多的同学了解环境
知识。

3.学校及各类学生组织可以通过组织一些环保实践活动，如
组织学生植树，徒步环保等促使更多的大学生加入环保事业
的大家庭中。



（三）从国家政府的角度出发

1.国家制定环保相关的法律政策。

2.国家政府应加大对环保的宣传力度。如在央视播出一系列
环保节目等。

3.国家应大力加强对污染严重的企业的治理

3、思考

这次调查给我们的感触很深。环保看似问题巨大、前路漫长，
其实“环保”就在我们每一个人的身边，在我们每一个大学
生的身边。只要我们从不折一花到加入环保志愿大军的洪流，
也算是我们每一个大学生为创造山更清，水更蓝的美丽世界
做一份自己的贡献吧。我们大学生要提高自己的环保意识，
但仅仅提高环保意识是远远不够的，环保更需要我们每个大
学生承担起责任和义务。环境保护需要你、我与大家共同的
努力。

所以，请关注环境，关注绿色，做出你的行动！

中学生环保意识调查报告篇二

调查时间：xx年xx月xx日

根据老师的要求，我对校园的环境进行了调查。

1、几个大垃圾桶内经常有废液流出。

2、花草不经常修剪、浇水，显得杂乱无章。

3、池水太脏，水不流动，造成很多脏物浮在水面。



4、有些地方杂草丛生，废物堆积，无人打扫。

5、校园内出入的车辆较多，造成噪音、废气污染等问题。

6、厕所卫生打扫的不及时，没有专门的洁厕工具。

7、窗台太脏，同学们往往什么东西都往上面撞。

8、黑板上乱涂乱画的严重。

1、几个大垃圾桶换成分类垃圾桶。

2、请专门的人定期修剪花草。

3、定期换池塘里的水。

4、让扫地的同学定期清扫杂草。

5、禁止与学校我关的车进入校园。

6、定期打扫厕所。

7、购买专门的洁厕工具。

8、让各班请同学定期清扫窗台。

9、定点擦黑板。

1、为了美化校园，首先要对工具进行处理。

2、然后，对学习氛围做好相关的事。

3、最后，对教室进行每周大扫除。

小学五年级作文：环境调查报告



星期五下午一放学，我就和几个同学一溜烟儿跑回家。我们
用最快的速度吃完晚饭后立即集合前往沱江河、商机厂及市
区调查家乡的环境情况。

我们首先来到了沱江河旁，这是流经我家乡的最大的一条河
了。可当我亲眼看见那被污染的河水后，我非常吃惊。那些
形容河水清澈的美妙语句根本就没办法拿来形容这条河了，
只见河底布满了青苔、泥巴、红色的虫子和乌黑的像棉絮一
样的沉淀物。水面上漂浮着从厕所里排出的粪便、塑料袋、
蔬菜叶子、泡沫、包装盒等杂物。我们一路走到商机厂(这里
白天是个家禽屠宰市场)，这里河水的情况更糟。河两岸到处
都是鸡毛、鸭毛、砖头、煤渣、白天杀鸡留下的捆鸡的稻草，
岸边到处都堆满了废物。尽管夏天还没到，偶尔我们都能看
见蚊子和苍蝇在空中飞舞。四周的黑泥土散发出一阵阵臭气。
就连为数不多的几棵树上还挂着许多冰箱用的泡沫和袋子，
还有白天杀兔子留下的兔子脚。

在商机厂的一角，有许多稻草被堆成一团，正在燃烧着，散
发出一阵黑烟，天空中就像蒙上了一层薄膜。我们路过一个
建筑工地，这里晴天时只要一有车经过，就可以看见尘土飞
扬的景象，抬头看看，天空都被一层灰遮住了。

沱江河边的树木因为吸收不到干净水的精华都失去了生机和
活力，满身只剩枯枝败叶了。再看看不远处的小公园，这里
的草生长得十分茂盛，绿油油的，公园里的树都已经发出了
嫩绿的小芽，有些都已经长出了翠绿的叶子。鲜红鲜红的茶
花也向游人绽开了笑脸。同在一个城市，小公园比沱江河两
岸美多了，这是为什么呢?很明显，这是因为沱江河受到了污
染，而小公园呢，不但没被污染，还得到了人们的悉心呵护。

为了我们能在一个清新、美丽的环境里生存，我们应该从我
做起，不乱丢生活垃圾，同时还要阻止别人乱丢垃圾。大家
都行动起来吧。保护环境，就是保护我们的。



中学生环保意识调查报告篇三

每天走在大街上都能看到塑料袋，妈妈买菜也会带回许多塑
料袋，简直数不胜数 。塑料是不可再生材料，对环境造成严
重危害，使大气层变得稀薄，使农作物减产 。塑料还不易分
解，如果焚烧就会产生毒气，严重影响人体健康 。为此，我
想调查一下塑料袋的使用量 。

1、向商场工作人员咨询塑料袋使用情况 。

2、通过网络搜索全国塑料袋使用量 。

3、进行实际x调查 。

4、生产厂家每月生产塑料袋的量 。

向商场专员咨询

大型超市大约日用量150000个，小型超市大约日用量8000个 。

网络搜索

全国每天使用30亿个以上的塑料袋 。

x调查

在调查的人员中，平均每个家庭每天使用5-11个塑料袋，每
年将使用3200个左右 。

小作坊调查

一家小作坊每月生产塑料袋30万吨

四、结果



许多人为了贪图方便，不知道塑料袋的危害，大量使用塑料
袋，因而出现塑料袋随处可见的现象，所以我们要配合国家
政策，少用一次性产品，改用环保购物袋，让一次性用品消
失在我们的.生活中，创建一个美好的家园 。

中学生环保意识调查报告篇四

人类的发展是伴随着适应环境，改造环境而发展起来的。随
着世界各国对于环境状况的不断重视，环境的保护与可持续
发展问题已日益受到不断地重视和加强。发展到二十一世纪
的今天，人类掌握了先进的科学技术，改造自然的努力增强
了，环境面貌的改变也随之日益加快了。但是人类也受到了
大自然无情的报复——环境问题空前严重地出现在人类面前，
使人们陷入忧郁不安之中。尽管我国政府不断加强整治力度，
但是由于其他人为原因，我国的环境问题还不容乐观。为此，
特展开居民环保意识调研，旨在了解公众对于环境保护问题
的看法，同时对我们的周边生活环境进行一个初步的了解,并
宣传环保。

本次调研结果的有关数据统计如下：

调研范围：**县居民

调研方式：网络调研问卷

调研人数：162人

发放问卷：162份

有效问卷：162份

一、环保意识调研结果：

调研显示， 仅有15%的人表示知道世界环境日是每年的6月5



日;有85%的人对每年的世界环境日不太清楚。可见，对世界
环境日的宣传仍需进一步加强。

有38%的居民知道全国统一的“环境污染举报”免费环保热线
电话12369，看来环境问题已经为广大人们所关注，已经成为
了一个众人瞩目的重大问题。

有73%的人对20**年岳阳市着力实施的“十大环保工程”表示
了解，有41%的人对岳阳市实施的蓝天工程表示了解，看来市
政府所采取的环保举措已经越来越为广大人们所关注。

有92%的人认为与以前相比，目前人们的环保意识有了显著的
提高;另有4%的人认为并没有很好的提高。看来，虽然人们的
环保意识确实有所提高，但是还有一些不顾生态平衡蓄意破
坏环境的人，而他们为的只是一些个人利益。

有73%的人认为保护环境是为了生活环境更加整洁;另有23%的
人认为保护环境是为了与自然和谐相处，为子孙后代着想。
看来目前人们的环保意识有了一定程度的提高。

在发现破坏环境时，88%问卷调研都表示积极制止，由此可见，
保护环境已经成为社会每一份子的职责和责任。

对于目前的生活环境，58%的居民表示良好，12%的居民表示
一般，31%对身边环境表示不满意，可见，生活环境越来越成
为人们关注的重点。

对于岳阳市创建国家环保模范城市， 92%居民表示希望尽快
创建成功，可见我市居民对我市未来环境的发展很有信心，
相信将来的环境会越来越好。

有88%的居民表示愿意为环境保护做一点力所能及的事情。看
来人们对于环境保护的不仅有热情，还有着自己的一份责任。



二、环保意识的特点：

1.居民的受教育程度与对环境的满意度成负相关，从调研中
可发现，居民的受教育程度是影响对环境判断的重要变量之
一，文化水平和知识层次越高，对中国环境问题的严峻形势
认识得就越清醒，从而造成对环境状况满意度的下降。

2.居民的受教育程度与环保意识成正相关，因为他们对环境
题的认识程度更清晰。

3.居民的环境保护意识与他们所处的环境有关系。所处环境
越好，居民的环保意识越强，反之亦然。

三、建议：

通过这次的**县环境保护意识的调研对我县部分市民的环境
保护意识有了一定了解，不少调研者也提出了一些环保意见
和建议，其实目前在我们的调研结果中可以明确透露出我县
有着比较强的环保意识，但是其环保行为却远远落后于他们
的环保意识，良好的环保意愿也难以付诸实际行动。

针对目前我县居民的环保意识现状和已经出现的种种问题，
我们应从以下两方面加以处理和改善：

(一)从居民自身着手，这是改善我县环保现状的前提条件。

第一，加强居民环保意识，提高居民的环保素质，树立“人
人为我，我为人人” 的新风气，加强居民环保意识，关键是
要提高全民素质。环保事业是集文化素质与公共道德于一体
的事业，是人们对国家集体关注的表现。只有素质上去了，
居民的环保意识才会相应地加强。同时，居民还要关心并支
持政府的环保工作，留意关于环保的各种宣传，通过报纸、
杂志、电视、广播等宣传媒体进一步了解和丰富自身环保知
识，牢固自己的环保观念。



第二，应从行动上切实支持政府的环保工作，响应政府号召，
使自己良好的环保意愿能付诸行动，起到良好的环保效果，
为我县的环保工作尽一份力。另外，市民还应尽力用自己良
好的环保行为去影响和带动周边的人，对于那些污染环境的
行为应加以批评并即使制止，用积极的实际行动去带动更多
人加入环保队伍。

(二)加强政府的环保工作，这是改善我县环保现状的重要条
件。

第一，广泛深入的开展宣传教育，进一步提高各级决策者和
广大居民的环保意识。要提高居民对环保重要性的认识，建
立新的环境观和价值观，使居民自觉的按照环保要求约束自
己，规范自己的行为，使环境保护意识成为一种心理，并转
化为一种环境责任，尽力使其实际行动与环保意识配套。

第二，坚决贯彻和执行各项环保法律和法规，继续作好城市
环境综合整治工作，加大监管力度，对对不保护环境的个人
或企业要依法处理，从严处理。严格执行环保责任制并制定
切实可行的考核制度，使排污单位有章可循，执法人员有法
可依。

(三)加强社区服务与社区管理

定期举行大型关于城市社区环境建设宣传工作，使环保意识
深入人心。让宣传进入家家户户，大到老人小到儿童，人人
皆知。让人们了解到自己环境的重要，从而自觉保护环境。
当人们的意识健全时，才会控制自己的行为，是显而易见的。
由此可见，环保意识对环境保护的重要，而加紧宣传是迫在
眉睫的。

通过这次的社会调研可以明确地反应出我县居民的环境保护
意识有了一定程度的提高，他们非常清楚自己需要的是天更
蓝，水更碧，花更红，草更青的生活环境。当然，在我们憧



憬美好的环境的同时，我们也必须清楚的知道美好的环境需
要我们大家的共同努力，爱护我们赖以生存的环境是我们每
一个人义不容辞的职责。我们相信，通过政府部门的正确领
导和广大人民的大力配合，我们会拥有一个美好舒适的生活
环境!

中学生环保意识调查报告篇五

班级:高一(1)班

组长:林智

组员:林义 林谋 林师越 范高翔 梁远 林余

组员分工：(1)林谋和林师越同学负责查资料

(2)范高翔和梁远负同学责调查问卷

(3)由林义同学负责对调查问卷进行统计分析

(4)各组员写心得体会

(5)最后由林智同学总结和写心得体会

指导老师：王奋

课题研究目的：分析我校学生环保意识所存在的不良现象及
形成和影响

课题研究意义：我们作为该校学生，我们将针对我校中学生
环保意识所存在的一些不良现象，为学校想方设法地提出建
议，从而提高我校学生的思想道德水平.

课题研究步骤：(1)11月2日 确定研究和课题



(2)11月3日 小组讨论分工

(3)11月5日 进行调查问卷

(4)11月7日-12日 资料及有关数据整理

(5)11月13日-19日 分析原因并讨论总结

(6)11月20日-12月8日 撰写结题报告

(一)数据统计

(二)调查结果分析并提出建议

调查结果分析：在这次的调查中，我校同学的环保意识还是
比较薄弱的，主要存在的问题有以下几点：

问题一：你觉得我们该不该讲究环保?竟然有36.5%的同学认
为讲不讲究都无所谓，这说明了这部分的同学存在一些习惯
上没有讲究环保.

问题二：当问同学“你看到地上有杂物你会主动捡起来吗?”
可有44.5%的同学看到地上有乱丢的杂物也不会去捡起来.这
又说明了他们根本不会以身作则去提倡环保.

问题三：在生活当中你是否经常看到有人乱丢垃圾，而这个
问题在调查中，有45.5%的同学经常看到有人乱丢垃圾.这一
现象体现学生生活环境中没有人去提倡环保，反而是让学生
看到乱丢垃圾的现象.

问题四：有55.5%的同学买东西经常使用塑料袋，而且
有37.5%的同学是用了之后就乱扔，但还是有82%的同学知道，
塑料袋对环境的影响，但就是不自觉处理好塑料袋.

·调查报告怎么写 ·市场调查报告怎么写 ·调查报告格式



·三下乡调查报告

·环境调查报告 ·大学生调查报告 ·中学生调查报告 ·农
村教育调查报告

问题五:你有随地吐痰的习惯吗?

有60%的学生随地吐痰的`习惯,这反映了这些学生不讲究卫生,
根本不理会什么环保.

以上所反映的这些问题不容乐观,我们应该当引起高度重视,
所以在这里我们针对以上问题提出点建议:

(1)通过学校加强对学生的教育,制度校规来规范学生的环保
意识多开展环保宣传活动.

(2)我学校应大力提倡绿色环保的良好作风,努力营造这种氛
围,并制定校规来严格管理.

(三)各组员心得体会:

范高翔:

通过这次调查研究之后,我们发现我校环境保护并没有得到大
力提倡.但并不是所有人都不养成保护环境的好习惯.虽然总
体来看我校学生环境意识不容乐观,但是只要学校的提倡和学
生的自觉性.那么相信我们会有一个干净而又美丽的校园和每
个人都会养成一个良好习惯.

林义:

在进行调查问卷分析的时候,心里想到很失望.通过这次调查
我们明确了很多问题.其实解决这些问题是非常简单,也都是
大家举手之劳就可以办得到的,爱护环境人人有责,多一个人
参与就多一份力量.我相信问题最终会解决的.



林余:

其实所有问题都可避免的,只是我们太懒惰了而以.不要让一
时的懒惰毁灭了我们的一生,既然发现了问题,那么我们就要
寻找解决的方法,方法就在我们身上,环境的保护需要大家,大
家一起努力是解决环境问题的最好方法.

梁远:

作为一名学生,应该德 智 体育 劳 全面发展.我们应当养成
好的习惯来塑造人生.我们要生存,就要有好环境,而一个好环
境你如果不去保护它,那么它就会慢慢的消失.看到脚下有一
些垃圾,顺手捡到垃圾箱里,那又何妨呢!就那么一点小事,为
何不行动?要想有一个好环境生存下去;那么必须保护它,
on!!!让我们为了生存而努力吧!

林谋:

只要有心意去保护,一切皆有可能做到.我相信我校学生的环
保意识会提升的,一切习惯我们都可以改变,但是要做到这一
点,还必须有所行动.在发现了缺点之后我们要大胆去承认错
误并加以改正.大家快行动吧!没什么不可以的,为了美好的家
园一起努力吧!

林师越:

看着那白色的塑料带在满天飞舞这一景象让人觉得头痛.通过
调查和实际情况来看我校学生的环境意识得的确不容乐观,随
地吐痰,乱丢废物等现象经常可以看到.何必呢!我们共同的家
园需要我们共同的努力,而不是单单只靠少许人来完成的,来
吧!大家手牵手共同创造我们美丽的家园吧!

组长:



在这次有关学生环保意识的调查过程中,感觉上并不轻松,由
于是初次做这样的调查报告,做起来手忙脚乱的,但最终我们
还是完成了这份调查报告,我们从中得到满足的是:能够通过
调查发现中学生现存在的主要问题,从而能够及时向学校反映
并向学校提出建议,最终使问题得到解决,做到这一点我们感
到很满足.


